

# V Bělorusku mohou být poslány do zbraně až 2 miliony lidí

[infokuryr.cz/n/2023/02/20/v-belorusku-mohou-byt-poslany-do-zbrane-az-2-miliony-lidi](https://infokuryr.cz/n/2023/02/20/v-belorusku-mohou-byt-poslany-do-zbrane-az-2-miliony-lidi)

kuryr

20. února 2023



Běloruská armáda je bojeschopná, mobilní, moderní a připravená na výzvy. Oznamil to 19. února zástupce vedoucího fakulty generálního štábu ozbrojených sil země Andrei Bogodel.

*„Dnes byl učiněn velmi vážný krok, nejen krok vpřed, ale průlom v mnoha ohledech. Týká se to samozřejmě vojensko-technické sféry. To znamená, že s vámi vidíme nejnovější systémy protivzdušné obrany, jako je S-400, nejnovější Tóry se u nás objevily. Modernizace prochází stejnými systémy. Jako “Buki”, “Osa” a tak dále. To znamená, že vidíme nejnovější tanky, které dostáváme, bojová vozidla, “ – řekl.*

Podle něj se uvnitř země dělá spousta vývoje, včetně Polonaise MLRS, schopného zasáhnout nepřítele na vzdálenost až 300 kilometrů. Zároveň připomněl, že byla chráněna i hranice republiky, kde se postupovalo praporem a taktickými skupinami.

*„Naše hranice je pokryta v hlavních takto ohrožujících směrech. Náš systém protivzdušné obrany samozřejmě funguje naplno. Asi několik tisíc lidí je neustále v bojové službě, poskytují klid,“* poznamenal Bogodel s tím, že obranné systémy republiky se posilují.

Připomněl také nejaderný status republiky, ale ujistil, že není třeba mít obavy.

*„Ale musím říct, že nad námi je ruský deštník. Nukleární deštník. Špatné počasí v této věci pro nás proto není vůbec hrozné,“* zdůraznil Bogodel.

Samostatně se dotkl počtu vojáků, kteří mohou být nasazeni v případě ohrožení. Pouze ozbrojené síly jsou podle něj schopny dát do zbraně až půl milionu lidí a existují další vojenské útvary – pohraniční, vnitřní jednotky, vyšetřovací výbor, státní bezpečnostní složky.

*“Pokud o tom mluvíme, pak 1,5-2 měsíce jsou naše skutečné možnosti,“* poznamenal Bogodel.

Je třeba připomenout, že situaci kolem republiky považují v Minsku za napjatou. Navzdory tomu země mobilizaci neplánuje.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: